Allereerst: Dank dank dank aan het 25e bestuur voor deze enorme eer. Het was een enorme verrassing, maar toch bovenal eervol om het bericht te krijgen dat ik benoemd ben tot erelid van de Erasmus Dance Society, daarom wil ik de oud-bestuursleden die hiervoor verantwoordelijk zijn hartelijk danken. Omdat het bestuur dit voorstel heeft gedaan o.b.v. een ingezonden brief van my good friend dhr. Raymond Nankoe wil ik ook absoluut dit dankwoord instarten met een hartelijk dankjewel aan het adres van Raymond. Dank voor de erkenning en de onbaatzuchtigheid om een ander deze eer te gunnen.

Toen de eerste emoties een beetje gezakt waren rees bij mij toch ook wel de vraag op Waarom? Waarom wordt iemand erelid gemaakt? Wat heb ik dan gedaan wat een dergelijke benoeming waard is? Het klopt dat ik een heftig EDS C.V. heb, maar dan nog: in mijn 5 jarig lidmaatschap heb ik betere Voorzitters gezien en ook in mijn commissie werk had ik meer kunnen/willen bereiken dan ik uiteindelijk heb gedaan. Daar komt ook nog eens bij dat ik met mijn 5 jarig lidmaatschap ook nog niet het langst lid ben van alle leden van EDS, iets wat mij toch nog steeds het gevoel geeft dat ik pas net kom kijken. Wat mij betreft is het bijvoorbeeld volkomen logisch dat Miranda van den Broek erelid is geworden. Zij heeft een EDS geschiedenis en reputatie die niet te betwisten valt. Al meer dan 20 jaar geeft zij inmiddels les bij EDS en de tijd en energie die zij wekelijks in de vereniging steekt zijn praktisch niet te evenaren. Uiteindelijk heb ik me er een beetje bij neergelegd dat je een erelidmaatschap niet kan afwegen aan het aantal commissies waar je in hebt gezeten; wat je exact in je bestuursjaar hebt gereikt of hoeveel uur je gemiddeld per week in EDS steekt. Het uit zich veel meer in een houding die tot uiting komt in ontelbaar veel kleine momentjes waarop je je inzet in het belang van de vereniging. Mede daarom is het extra waardevol wanneer deze inzet wordt erkend en wordt beloond.

Tot zo ver mijn bescheidenheid. Waar ik niet bescheiden over ben is mijn teamcaptainschap, met ingang van het aanstaande NTDS in Rotterdam zal ik mijn Teamcaptainschap gaan overdragen aan Corinca. Samen met mijn mede-teamcaptains hebben we alle meegereisde EDS wedstrijddansers met ons aanstekelijke enthousiasme tot grote hoogten kunnen tillen. Toernooi na toernooi hebben we het geleerde tijdens de EDS lessen tot uiting gebracht en dit gedeelte van het dansen ga ik mijn hele leven niet meer vergeten. De lol die we hebben ervaren op toernooien hebben uiteindelijk geleid tot het binnenhalen van zowel de Europese hoofdprijs voor studentendansverenigingen: Der tanzmaus, alsmede ook de Nederlandse hoofdprijs voor studentendansverenigingen: De NTDS-leeuw. Heel veel beter hadden we het niet kunnen doen, zeker aangezien dit in de EDS geschiedenis nog nooit was voorgekomen. Uiteraard ben ik daarbij ook mega fucking trots op dat mijn persoonlijke dansprestaties met mijn fantastische danspartner Vera hier mede aan bijgedragen hebben. Onze 2e plaats Ballroom in de Championsklasse op het ETDS in Düsseldorf zal de boeken in gaan als een EDS record en als een persoonlijk hoogtepunt van ons beiden. Ik ben in aanvulling hierop dan ook bijzonder verheugd dat een vraag van mij tijdens een ALV ertoe heeft geleid dat we nu eindelijk eens zélf een NTDS gaan organiseren, daarmee gaat mijn laatste wens in vervulling en heb ik niets meer te wensen op het gebied van Teamcaptainschap. Alle sterkte en succes naar de organisatie van het aanstaande NTDS om dit toernooi tot een fantastisch hoogtepunt te tillen!

Ik wil dit dankwoord graag afsluiten met een dankwoord naar andere leden toe. Ik weet dat het merendeel van deze (oud)leden niet nu op deze ALV aanwezig is, maar ik vind het cruciaal om hun namen samen met mijn dankwoord de EDS archieven te laten ingaan omdat ik mijn inzet naar EDS toe nooit had kunnen tonen zonder hun inzet. Misschien kan mijn dankwoord alsnog bij deze leden terecht komen wanneer deze ingezonden brief als stukje op de website geplaatst wordt?
- Bedankt Miranda van den Broek, voor de altijd prettige samenwerking, zowel op de dansvloer als ernaast. Tijdens normale lessen en tijdens uitvoeringen in het Erasmus Paviljoen. Je verbondenheid en toewijding naar de vereniging toe is ongeëvenaard en ik hoop dat je nog lang van grote waarde voor EDS kan blijven.
[bookmark: _GoBack]- Bedankt Pui Pui, Jessica en Brian dat jullie mij als verse nieuwkomer in de DansEUR-commissie hebben verwelkomd om alle roddels binnen de vereniging op papier te mogen zetten. 
- Bedankt Nienke, Marjon, Nils en Jessica voor de samenwerking bij het neerzetten van een boven verwachting tof Gala in Café Engels, mede door de fantastische live-band en de weddenschap die ik die avond verloor van Nienke ;) Gelukkig zijn de beelden daarvan nooit in de openbaarheid terecht gekomen!
- Bedankt Martijn en Kati voor de zorgvuldigheid en professionaliteit tijdens de kascontroles die ik met jullie heb mogen uitvoeren
- Bedankt Thijs, Brian, Jonathan en Nienke voor de ellenlange discussies die we hebben mogen voeren over het wel en wee van de vereniging en hoe wij dit juridisch moesten vastleggen in de nieuwe statuten van de vereniging. Hoewel ik het op dat moment nog niet wist ben ik er geweldig trots op dat ik die nieuwe statuten heb mogen bekrachtigen met mijn handtekening.
- Bedankt Corinca, Lisanne, Milou, Marijtje en Violette voor jullie flexibiliteit en aanpassingsvermogen om tussen al onze drukke schema's door toch nog de viering van een fantastisch 5e Lustrum van EDS te kunnen organiseren. 
- Bedankt Raymond en Thijs en ook sinds kort Corinca! ik ga de studentendanstoernooien mede door de gezelligheid met ons drieën nooit meer vergeten, de geluksmomentjes zijn ontelbaar vooral door de fantastische samenwerking! 
- Bedankt Marjon, de behulpzame vliegende keep van het Bestuur die assisteerde waar nodig en hielp waar mogelijk. Je hebt uiteindelijk meer voor het Bestuur betekent dat je waarschijnlijk zelf vermoed.
- Bedankt Hester, altijd vrolijk, energiek en optimistisch. Hoewel we elkaar voor ons Bestuursjaar niet kenden durfden we de gok te nemen en jouw energie heeft het héle Bestuur het héle jaar aangestoken.
- Bedankt Milou, de stille kracht achter mijn bestuur, altijd uitstekend verzorgd en oplettend, en ook altijd te laat aanwezig :P Ik wist dat mijn gebrek aan overzicht een goede Secretaris vereiste en je hebt de rol met verve vervuld. 
- Bedankt René, de beste Pennymaster en Vice-Voorzitter die ik had kunnen wensen, je was een uiterst waardevolle steun en toeverlaat waar ik nooit zonder had gekund. 

En tot slot, wil ik een heel bijzonder EDS lid bedanken en nog even in het zonnetje zetten. Toen ik 6 jaar geleden aan kwam lopen op de instroomlessen van EDS had ik vanaf minuut 1 een dansklik met een van de aanwezige dames die eigenlijk nooit meer is verdwenen. 6 jaar lang heeft ze het met me volgehouden en is ze de drijvende succesfactor geweest achter onze dansprestaties. Ze hield ons als danspaar bescheiden, heeft in tegenstelling tot mij een echte topsportmentaliteit wanneer het aankomt op trainen en wist precies waar we nog aan moesten werken waar ik vaak al 5 stappen te ver wil gaan. Sinds dit jaar zijn we ons gaan focussen op de wedstrijd wereld van het stijldansen, helaas heeft dit mij echter niet geboden wat ik ervan nodig had: een vervanger voor het studentendansen. Mede hierdoor hebben we dan ook besloten te gaan stoppen als danspaar. Vera, dankjewel voor 6 jaar aan dansplezier, wat de toekomst ook moge brengen ik hoop dat we ooit nog een keer samen een dansje zullen wagen!

